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 . به سوالات زیر پاسخ دهیدبنویسید و  حروفرا به   529،413،356،2  عدد
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 ب( بزرگترین عدد آن کدام است ؟ و در چه مرتبه ای قرار دارد؟

 .ادرست بودن جملات زیر را مشخص کنیددرست یا ن 3

   ند. پذیر می باشنیز بخش  9ستند بر بخش پذیر ه 3تمامی اعدادی که بر 

   . است تریل وم،یحجم آکوار یریگاندازه یواحد مناسب برا
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   .شودیم فرد یعدد فرد همواره عدد کیعدد زوج و  کیمجموع 
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   .خودش منطبق می شوددرجه بچرخانیم روی  180و   90اگر مربعی را با زوایای 
 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید  4
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 ام است؟ )ب( کد یمختصات نقطه میدی)ب( رس ی و به نقطه میسمت بالا حرکت کرد واحد به 2سمت راست و سپس واحد به 7از مبدأ مختصات  _

الف(
 
 
  

2
(ب                   7

 
 
  

7
ج(                     5

 
 
  

7
د(                 2

 
 
  

2
5     

 

 ؟نداردهای زیر تقارن چرخشی کدام یک از شکل _

    د(         ج(   ب(     الف(   
 

 ؟متر مربع استمتر مربع چند سانتی دسی 652/3 _
   3652/0د(    3652ج(    2/365ب(    52/36الف( 

 

 درصد است؟برابر با چند          کسر _
  درصد 5/37( د                 درصد  50(  ج       درصد  5/62(  ب                      درصد   58ف( ال

 زیر را از کوچک به بزرگ و از چپ به راست مرتب کنید.  داعدا 5

1 11 7 9 3 3 1
1 5 2

2 5 4 2 2 8 3
  

 

        
1 3 1 1 3 1 1

1 1 1 2 2 4 5
3 8 2 2 4 5 2

  

 

 .بگذار <=> علامت Oداخل  6
 

 
 

 حالت ممکن بنویسید  ساده ترینکسر زیر را به   7
 

 5 

   9 -  5 –  6 –  8 –  1 - 2  – 0 -  4 

 ، . . .15   ،11   ،7   ،3 

 متر 3 تی مترنسا 250
 

 2 میلیون  3دوتا   73/6 9/6 0 -501
5 
3 3 

7 
1 3/25 3 45 

1000 
 میلیون  9

90 
54 

5  
8  

 درستنا درست 

 در مرتبه یکان میلیارد  2

 مرتبه یکان یکیدر  9

 * 
 * 

 * 
 * 

 * 
 * 

 * 

 * 

 * 

 * 

 * 

 

 ___ 3 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 دست آورید.حاصل عبارت زیر را به 8

=

7
73

6 18
1

        )الف  
−

=



23
3

1 14 1
2 3

 )الف 

 

)    )ب 44/9 ( ( / / )))+ + + −  =7 4 3 0 71 0 39  )ب 3
 

/  )ج 88/9 ( / / )−  − =10 0 1 4 7 3  )ج 5

 
 

 )د 
 

 متر( سانتی 40ی بزرگ: مساحت قسمت رنگی را در شکل زیر حساب کنید. )قطر دایره 9

 

 تقسیم های زیر را انجام دهید. .10  10
 

                                         
 
 

   سیدرا بنویقرینه اش به همراه  "الف"نقطه پس مختصات سبکشید ی داده شده شکل را نسبت به نقطه یقرینه 11

 

 
سالانه از هر هکتار آن   آنها بتوانند راگ .دنکشت می کن وجهد که در آن گندارر مربع کیلومت 2مساحت  زمین کشاورزی بهکنگان  در نزدیکی شهر و عمویش جواد پدر 12

 مین چقدر است؟حاصل از این ز یدرآمد سالانهکنید حساب ، دنکنتومان صادر  12000به قیمت را گرم گوجه و هر کیلو برداشت کنندم گوجه گرکیلو 1600
 

 . ، سن هر کدام را محاسبه کنیدباشدسال  32 اختلاف سن آنها. اگر است  6به  2 پدرشبه  نازنیننسبت سن  13
 

 
 

  

  

  
8 

. 

100 
2443/51 21/0 

4 
3 4 

5 

18/12 6 

 الف

 نظر بگیرید در  3عدد پی را 

12 
20 

 3 یا
5 

 مترسانتی 10متر و شعاع کوچک: سانتی  20شعاع بزرگ: 

 
20 20 3 ( ) ) 10 10 3 ( 

1200 300 900 

0 2 12 
00 18 

0 3 

18 
00 

43/5124 21 
0 

01 

2 42 
9 0 2 

4 
84 
8 0 4 

4 

84 
00 4 

0 

3 

2 

42 
100 

01/0 100 
0001/0 

02/244 

 الف .

 الف .

 فنقطه ال

 قرینه الف 

1 

11 

11 

5 

 هکتار 200ر = کیلومت2

=12000 
 م گوجه در سال کیلو گر 320،000 1600= 200
 درآمد سالانه 3،840،000،000 320000

 سن نازنین 

 نازنینپدرسن 

 اختلاف 

2 
6 
4 32 

48 
16 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 متر مکعب است؟ متر می باشد. کنجایش این اتاق چند  1/2و   5/4،  2/3طول ، عرض و ارتفاع اتاقی   14
 

چه کسری از  هم اکنون دراو  است  کلم کاشت وخیار  د راباقی از زمین خوقسمت         گوجه کاشته است و در   دخو ثلث زمین در شهر بنک،باغ های  کشاورزی در 15
 سم شکل()با رتواند پیاز بکارد؟می زمین خود 

 

   را بیابید. . تعداد پسران و دختران در این مهدکودکر و بقیه دختر هستند، پسکودک 80درصد از  45ودک کدر یک مهد 16

  

  

 

 بین دختر و پسرش تقسیم کند سهم هر کدام چند تومان است؟ 5به  4تومان را به نسبت  7200پدری میخواهد  17
 

  

  

  

 فروش چقدر یمت . قروشیمبف درصد سود 25ا . قرار است آن را بتومان خریده ایم 18000کتابی را به قیمت  18

  

  

  

 می شود؟ مقدار سود چند تومان است؟ 

 ها، سکه رو آمد. حساب کنید چند بار سکه رو آمده است؟پرتاب 56%بار پرتاب کردیم که در   400یک سکه را   19
    

  

 مقدار هر یک از اعداد زیر را با تقریب داده شده و به روش خواسته شده حساب کنید.  20
 
 

 عدد با تقریب کمتر از قطع شده عدد  گرد شده عدد

  100 895/85 

  10 54/931 

  1/0 65/5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

800 

4 

3  
2  

=2/3   5/4   1/2 24/30 

گ
ــ

ــ
ــ

ــ
ـ

جه
و

 

 ــــار ــــ ـخیــ ـ

 کلــــــــــــم 

 پیاز  پیاز 

 کشاورز می تواند 
 زمین را پیاز بکارد

2  
9  

 پسر 

 )درصد( کل

45 
100 80 

 نفر پسر  36 36
 دخترنفر  44

44  =36  - 80 

 سهم دختر 
 پسرسهم 

 کل
5 
9 7200 

4000 
3200 

 تومان سهم دختر  3200
 تومان سهم پسر 4000

 قبل از سود 
 سود 

 بعد از سود

100 
25 

125 

18000 

180 

4500 
22500 

 ودس مقدار 4500
 ن فروشمیزا 22500

 بار سکه رو آمده است 224
  رو آمده

 کل پرتاب ها
56 

100 400 
224 

0 100 
930 930 

6/5 7/5 

 متر مکعب

 

www.jozvehcity.ir 

 


